



В Невинномыске мужчина подозревается в причинении смертельных травм знакомому



В следственном отделе по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, днем 12 февраля текущего года, в одной из комнат общежития города Невинномыска во время застолья между двумя мужчинами произошел конфликт. В ходе ссоры подозреваемый нанес один удар ножом в область правого бедра потерпевшего, попав в артерию. От полученных телесных повреждений 32-летний потерпевший через непродолжительное время скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Следователем СК России подозреваемый задержан. Судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проведен осмотр места происшествия, назначен ряд судебных экспертиз, проводятся иные следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1863808>